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ВСТУП  

У ринковій економіці бізнес-план є робочим інструментом, що 

використовується у всіх сферах підприємництва. Бізнес-план описує процес 

функціонування фірми, яким чином її керівники збираються вирішити 

наступні задачі: фактичне створення підприємства, підвищення 

прибутковості, визначення конкретних напрямків і області діяльності 

підприємства, цільових ринків; оцінка виробничих і торгових витрат, оцінка 

відповідності кадрів підприємства й умов мотивації їхньої праці вимогам по 

досягненню намічених цілей; визначення складу маркетингових заходів щодо 

вивчення ринку, ціноутворенню, стимулюванню продажів, рекламі і каналам 

збуту; оцінка фінансового і матеріального становища фірми і відповідності 

матеріальних і фінансових ресурсів досягненню намічених цілей. 

Бізнес-план виступає основою бізнесу-пропозиції при переговорах з 

можливими інвесторами і майбутніми партнерами, обсяг і ступінь 

конкретизації розділів плану визначається специфікою компанії й області її 

діяльності. 

Актуальність запропонованого консультаційного проекту полягає в 

тому, що він дозволяє: 

а) визначити ступень життєздатності і майбутньої стійкості 

підприємства, зниження ризику підприємницької діяльності; 

б) конкретизувати перспективи бізнесу; 

в) залучити увагу й інтерес потенційних інвесторів фірми, а також 

споживачів і постачальників. 

Метою дослідження консультаційного проекту є визначення фактичної 

можливості життєздатності підприємства ТОВ «Морепродукт» 

Практичне значення отриманих результатів консультаційного проекту  

– в ТОВ «Морепродукт»  економічно обґрунтованих рекомендацій та 

практичних пропозицій бізнес-плану по управлінню проектом вирощування 

морепродуктів. 
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Розглядаючи питання вирощення морепродуктів, я хочу звернути 

увагу на особливості вирощування товарної устриці, мідії при дворічному 

обороті. При цьому вважаю за потрібне розглянути підготовчі роботи по 

вирощуванню товарної мідії, устриці і такі поняття як посів акваторії 

молоддю устриці фактори, що впливають на її ефективний зростання. При 

цьому важливим є створення мідійно-устричного носія.  

Поряд з цим розглянемо виробництво товарної устриці, мідії при трирічному 

обороті, що дозволяє одержувати продукцію з високими смаковими 

якостями.  

              Слід звернути увагу і на технологію виробництва мідій та устриці в 

акваторії, економічну оцінку перспективності і доцільності. 
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ВИСНОВОК 

У результаті підрахунків рентабельності проекту бачимо, що перший 

рік не приносить прибутку, тому що на перший рік створення і вирощення 

товару покладені одноразові витрати - стартові інвестиції: витрати на 

створення технічної частини (мідійно-устричні носії), придбання спеціальної 

техніки (човнів, інструмент для обслуговування морепродукції в морі), 

налагодження мережевих домовленостей, оренда земельних ділянок, 

морської акваторії, покупка офісної техніки.  

Важливим напрямом регулювання вітчизняного ринку є всебічна 

диверсифікація зовнішньоекономічних зв’язків з метою досягнення їх 

збалансованої структури. Зважаючи на те, що споживання морепродукції в 

Україні забезпечується, за різними оцінками експертів, на 75-95% за рахунок 

імпорту, держава повинна відігравати домінуючу роль у процесі формування 

й коригування імпортних потоків, використовуючи методи та інструменти 

дозволені в рамках міжнародних організацій і які є традиційними для даного 

ринку з врахуванням національних особливостей розвитку галузі. 

Результати дослідження підтверджують, що показники видобутку в 

Україні за останні роки риби та морепродуктів мали негативну тенденцію. 

Місткість внутрішнього ринку становить 434 тис. тонн з перспективою 

збільшення, тому Україна й надалі залишатиметься імпортозалежною 

країною. 
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